

# 那么多款健身App，哪款适合你？

“三月不减肥，四月徒伤悲”，这句话不知喊了多少年，但肥依然没有减掉。

几乎每个年轻人都办过几张健身年卡，只是能坚持下来的却寥寥无几，加班、聚餐、约会总能成为不去健身房的理由。相比每天出门到健身房打卡，居家利用健身App运动显然更加方便，加之健身App的各种记录、打卡、社交功能，似乎也让健身运动变得更有意思。

如今市场上针对减肥、健身的热门App成百上千，你知道哪一款最适合你吗？

## 【KEEP】

**优点：**课程丰富，用户基数大，社交功能强，健身门槛低

**缺点：**收费课程较多，器械训练较少

**适用人群：**健身新手小白及减脂减肥人群

提到健身运动App，很多人第一个想到的便是KEEP。健身体验方面，KEEP上的训练大多为徒手训练，每场课程的训练时长也较短，可以说KEEP将健身的门槛大大降低，更适合刚接触运动，对身材要求不过高的新手小白。对于已经有一定训练基础，想要增肌进阶的健身爱好者而言，KEEP中专项的器械训练相对较少，难以满足其要求。如果你想要为自己的运动指定计划，那么就需要购买会员和为收费课程买单，当然，随着这款App的火热，如今KEEP上的收费课程也越来越多。

健身App除了基础的健身运动功能，圈层社交属性也是一大特点，在这一点上KEEP凭借其庞大的用户量和同城动态等强社交属性，将健身App的社交功能发挥到极致。点个“加油”，回踩下动态，和志同道合的运动爱好者成为线上朋友相互督促打卡，这对于还未养成运动习惯的新手而言也是一种不错的督促。

**优点：**器械和辅助器材课程较多

**缺点：**个人数据记录较弱

**适用人群：**有一定经验的健身爱好者相比其他健身运动App的低门槛大众化，Fittime睿健时代更注重帮助用户掌握科学系统的健身知识，也更适合对“撸铁”健身钟情并且有一定基础的健身爱好者。

App中，教练对单项器械动作讲解很详细，训练教学中，对杠铃划船、高位下拉、

## 【Fittime 睿健时代】

哑铃卧推等全身健身动作有各种专项实操讲解，拍摄场景大多为真实健身房，让用户更有一种“一对一私教教学沉浸感”。加之Fittime睿健时代有很多健身界知名“老炮儿”入驻，也长期会举办丰富的线下活动，对于撸铁健身爱好者而言拥有不错的社交体验。

但Fittime睿健时代缺点是针对个人的数据记录功能较弱，新手用户或很难量化自己的训练效果去更好地养成训练习惯。

## 【Fittime 即刻运动】

**优点：**贴近线下健身房私教体验

**缺点：**全套训练计划较弱

**适用人群：**有一定训练基础，碎片化时间训练

市面上大多健身运动App的设计观点为“去教练化”，由App直接担任教练角色，而Fittime即刻运动则更注重教练个人价值，希望由优秀的教练给予用

户更好的训练体验。也正因如此，Fittime即刻运动的课程视频也更贴近线下健身房的私教体验感，很多健身新手也因为对教练的信任感而爱上健身，这也是App的一大亮点。

这款App的缺点是为用户量身定制的周期性训练计划较弱，自由定制计划对于新手而言难度可能会较大。

## 【薄荷健康】

**优点：**饮食热量查询记录专家

**缺点：**广告植入较多

**适用人群：**希望靠饮食+适量运动减肥人群

严格意义上来说，薄荷健康不属于健身运动App，而是一款以记录控制饮食热量以达到减肥健康目的的个人健康档案管理类App。都说健身减肥“三分练、七分吃”，薄荷健康就是用来配合其他健身运动来帮助用户“管住嘴”的。

饮食&运动记录、体重记录、维度记

录、健康习惯、睡眠记录、饮食计划、运动训练、智能体脂称都是薄荷健康中用户较为常用的应用，如今市场上大多运动App的记录功能都相对较弱，以薄荷健康加以辅助管理饮食和记录能达到事半功倍的效果。

以上是小编根据自身的用户体验总结出的几款市场上热门的运动健康App，夏天即将到来，下载再多App不如即可动起来，坚持运动、控制饮食，做更自律的自己，人鱼线、马甲线都不是遥不可及的梦想。

据新华社

# “孩子我想陪你到老，哪怕多一年”



图为2021年4月2日，在亚杜兰学坊，吴桂香和儿子在一起交流

出游，甚至烘焙糕点。回家后，吴桂香陪伴他阅读绘本、写日记、做饭，只为让孩子走出“孤独的世界”。

从孩子被诊断出自闭症，我们这些家长就开始为告别的那一天做准备。”吴桂香说，“如果有一天要和孩子说再

见，我们希望能看到孩子有自己的朋友、适合的生活、得到他人充分的支持与照顾、生活得安全与幸福！”

吴桂香在为这个希望努力着，她也相信，孩子们的明天会越来越好。

据新华社

## 为学生睡眠让路！

教育部明确这三个时间和三个“中断”

记者2日从教育部了解到，为保证中小学生享有充足睡眠时间，促进学生身心健康发展，教育部办公厅印发《关于进一步加强中小学生睡眠管理工作的通知》，明确三个时间和三个“中断”。

**必要睡眠时间：**小学生每天睡眠时间应达到10小时，初中生应达到9小时，高中生应达到8小时。

**学校作息时间：**小学上午上课时间一般不早于8:20，中学一般不早于8:00。学校不得要求学生提前到校，有条件的应保障必要午休时间。

**晚上就寝时间：**小学生一般不晚于21:20，初中生一般不晚于22:00，高中生一般不晚于23:00。

针对外在因素影响学生睡眠问题，通知还提出3个“中断”，要求作业、校外培训、游戏都要为学生睡眠让路。

**作业“中断”：**小学生在校内基本完成书面作业、中学生在校内完成大部分书面作业，个别学生经努力到就寝时间仍未完成作业的，家长应督促按时就寝不熬夜，确保充足睡眠。教师要对此进行针对性分析，加强辅导，如有必要可调整作业内容和作业量。

**校外培训时间“中断”：**校外线下培训结束时间不得晚于20:30，线上直播类培训结束时间不得晚于21:00，不得以课前预习、课后巩固、作业练习、微信群打卡等形式布置作业。

**游戏“中断”：**各地教育部门按照管理权限，会同相关部门采用技术手段加强监管，确保每日22:00到次日8:00不得为未成年人提供游戏服务。

据新华社

## 科学认识 宫颈癌癌前病变

不同于其他癌症，宫颈癌的出现和发展是一个长期渐变的过程，主要分为增生、不典型增生、原位癌、早期浸润癌、浸润癌几个阶段，时间可从数年到数十年不等。但若没有发现宫颈癌前病变并及时处理，后期将有可能逐渐发展为早期癌变，最终走到不可挽回的地步。

那么，宫颈癌癌前病变主要有哪一些分类？首都医科大学附属北京妇产医院妇瘤科门诊部主任吕讷男博士为大家作出了解答。

吕讷男说，首先，宫颈病变可分为良性病变和恶性病变。其中良性病变主要包括宫颈息肉、宫颈囊肿、宫颈肥大等慢性宫颈炎性改变，而HPV高危亚型持续性感染所导致的宫颈癌癌前病变，属于较为特殊的一种情况。其次，宫颈癌癌前病变可分为CIN I级（轻度宫颈鳞状上皮内瘤变）、CIN II级（中度宫颈鳞状上皮内瘤变）、CIN III级（重度宫颈鳞状上皮内瘤变），当CIN III级并累及腺体时我们通常称为宫颈原位癌。这一系列的癌前病变，都是宫颈良性病变。只有到浸润癌的阶段，才称之为宫颈恶性病变，这个阶段根据病情发展情况通常又可以分为早、中、晚三期。

吕讷男总结道：“临床中不少女性一看‘癌前病变’，几个字就慌乱不已。实际上，癌前病变不是癌，仍属于宫颈良性病变，从HPV感染发展到宫颈癌前病变，甚至宫颈原位癌阶段，一般在10年左右。若能在宫颈癌前病变阶段进行及时、恰当的处理，有很大概率能将癌症消灭在萌芽阶段。”

据新华网